



Рекламно

Інформаційна

Газета

Газета виходить двічі на місяць. Тираж 3 000 екз.

№3 (125)
від 25 лютого 2012 року

098-942-66-36

Група «Газета «РІГ» в «Контакті», «Однокласниках» та у «Facebook» [приєднуйтеся!](#)

Газета поширюється у Волочиському та Підволочиському районах (Хмельницької та Тернопільської областей)

e-mail: gazetarig@mail.ru
сайти: <http://vkontakte.ru/gazetarig>
www.gazetarig.narod.ru,
www.volochysk.com.ua/rig,
www.pidvolochysk.info/rig
на сайтах - архів газети «РІГ» за рік

Автоматизація, СТО, авто мийкам та АЗС пропонуємо новий продукт відмінної якості

Тел. 0673804434, Роман

Ліцензійне про держ. реєстрацію Серія А01 №373097 видана Київською РДА 15.12.1997р
У зв'язку з розширенням мережі
Страхове товариство «Іллічівське»
запрошує до співпраці

КЕРІВНИКА ПРЕДСТАВНИЦТВА у м. Волочиськ

з досвідом роботи у сфері страхування

довідки за тел. (0382) 72 66 70, (067) 380 44 34

Ліцензійна Державної комісії з регулювання ринків послуг України АВ 534869 від 07.06.2010 року

КАЛІНА
КРЕДИТНА СПІЛКА

- Зменшення відсоткової ставки по кредитах;
- Прозорий графік кредитування;
- Спрощена схема видачі кредиту;

Скористайтеся розумними умовами кредитування

с/мт Підволочиськ, в. Д.Галицького, 104,т. (03543) 2-21-28

АВТОСТОЯНКА, вул. Музейна, 29А
майданчик будматеріалів (по об'їзду)

КАМІНЬ-ПІЩАНИК

для будівництва парканів, облицювання фундаментів, закладки садових доріжок

ДОШКА ОБРІЗНА, БРУС, БАЛНИ, РЕЙКИ, ФАЛЬШБРУС, БЛЮКА ПРОФІЛЬНА, ЦИНКОВАНА ГЛАДКА, ОЦКОПІ, ШИФЕР, ЦВЯКИ, ШУРУПИ, УТЕПЛЮЮЧІ МАТЕРІАЛИ, СУХІ БУДІВЕЛЬНІ СУМІШІ, ЦЕМЕНТ, ПІНОПЛАСТ, ПІСОК, ЩЕБІНЬ, ГІДРО ТА ПАРІЗОЛЯЦІЯ

т. 4-06-90, 067-312-24-23, 067-352-52-28,
www.kamni.ax3.net

Good Work consulting Ліц. мін. праці та соц. політики серія АВ №585094 від 23.01.12

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ ЗА КОРДОНОМ

Вакансії:

- будівництво;
- сільське господарство;
- догляд за людьми похилого віку;
- домогосподарки;
- швачки та ін.

Країни:
Росія, Польща, Фінляндія, Швеція, Німеччина, Франція та ін.

Телефон: 0931171449

Придбай комп'ютер або мобільний телефон та отримай

ТЕЛЕФОН У ПОДАРУНОК

на фото головний призер січня Янковська Ганна Альбінівна, м. Волочиськ

від м-ну "Life:"

АКЦІЯ:)

М-н "Life:" м. Волочиськ, в. Пушкіна, 9
Завітайте до нас та дізнайтеся більше:)

СКАНДАЛ

Хто не вірить ні в що, легко повірить у що завгодно

Мартін Лютер

ЗМІ оголошують "сектантами" традиційні протестантські церкви.

Релігійний світ нашої країни дуже багатогранний, але більшість громадян України все ж зараховують себе до християнських деномінацій. На державному рівні ми відмічаємо релігійні свята, пошановуємо один одного з Різдвам, Пасхою. Якщо дивитися на ситуацію на рівні глав церков - здається, що в країні панують мир і злагода. Тоді чому ж в ЗМІ з'явилося так багато матеріалів, в яких дуже негативно представлені протестантські церкви, неначе загрозили моральним цінностям суспільства і навіть безпеці життя громадян України?

У читачів і глядачів наполегливо формується враження, що за усі жахливі вчинки, які здійснюються в країні, прямо або побічно відповідальні протестанти. Чоловік пішов від дружини і хоче відсудити собі дітей - ЗМІ пояснюють його дії тим, що його дружина "сектантка". Сталося нещастя з суїцидальним результатом (самогубство) - тут журналістам чомусь неодмінно хочеться углядіти підступні тамничих "сектантів" і їх "страшних" книг. При цьому, читаючи статті в періодичних виданнях або дивлячись телевізійні сюжети, що оповідають про жахливі трагедії, читач або глядач частенько не звертає уваги на те, що "сектантами" в них називають цілком добросовісні церкви, що мають солідний "вік" і користуються заслуженою повагою в суспільстві. За

кадром гнівних або саркастичних сюжетів недобросовісних журналістів залишаються істинні вчинки прихожан справжніх протестантських церков: тоничи гуманітарної допомоги, переданої незможним громадянам України, десятки реабілітаційних центрів для відновлення зломлених цим світом людей, недільні школи і християнські табори для дітей, опіка християнами літніх людей і інвалідів; не помітна популяризація християнами здорового способу життя, який є порятунком для сучасної молоді, профілактика абортів, боротьба за здорові сім'ї. Усе це потонуло в морі обурення, яке з легкої руки журналіста захльостує сьогодні необізнаного спостерігача, який толком і не знає, що таке "секти" і хто такі "сектанти". Все залишається за ширмою невідання і страху.

Можливо, прийшла пора звернути увагу на вічні цінності? Може, краще все-таки підтримати людину, навіть якщо він належить не до так званої "традиційної", "канонічної" церкви, а до іншої, але теж християнської, і теж досить поважної? Може, треба боротися не з іновірцями, а об'єднатися усім християнам проти гріхів і вад нашого суспільства?

Складається враження, що наше суспільство живе, керуючись абсолютною різними моральними стандартами. У Україні за 2011 рік розвелися більше 250 000 подружжів пар, осиротіли тисячі

дітей, здійснена маса грабежів, розбоїв, шахрайства. Корупція вже усіх просто винищила. Але чому ніхто не б'є тризвону з приводу такого сумного способу життя. Журналісти шукають сенсацію - і "знаходять" її, штучно прив'язавши до якого-небудь факту страшилки "про сектантів". Кому це треба? Хто намагається приховати волаючу аморальність сучасного суспільства за вигадками про "жахливіх сектантів"?

Кожна людина потребує підтримки і розуміння. Усі потребують душевного світу, спокою і надії. У цьому мають потребу протестанти, православні і католики. Потребу в цьому мають євреї і мусульмани. Навіть невірні, по великому рахунку, хочуть одного: миру, любові і спокою.

Тоді, може, досить нацькувати одних на інших? Може, варто краще допомогти один за одного? У нас у всіх є, чим зайнятися в Україні: тисячі неврятованих чекать, коли ми принесямо їм Божий мир. Давайте ж запропонуємо їм Благу звістку, а не давно всім обридлі суперечки про того, хто з християн "правіший" або "славніший".

Віктор Олексієнко
Центр Християнських Ресурсів
www.proctor.ru
07.02.2012р.

НОВИНИ

На Хмельниччині голова Білогірської райдержадміністрації внаслідок ДТП збив двох осіб, одного з яких - на смерть.

За його словами, ДТП сталося 24 лютого, близько 2:00, на відрідку дороги Теофіполь-Красилів неподалік села Чернелівка.

TCH
24.02.2012

У ВОЛОЧИНСЬКОМУ РАЙОНІ В БІБЛІОТЕКАХ ВІДКРИЮТЬ ІНТЕРНЕТ-ЦЕНТРИ

Днями у Національному інформаційному агентстві «Укрінформ» було офіційно оголошено переможців третього раунду конкурсу в рамках програми «Бібліоміст» «Організація нових бібліотечних послуг з використанням вільного доступу до Інтернету III», який проводиться на основі відкритого конкурсу України.

Переможці, а це бібліотеки Кам'янець-Подільського, Волочиського, Ізяславського, Теофіпольського, Ярмолинського, Старокостянтинівського районів, міст Кам'янець-Подільського та Нетішина отримають комп'ютерне обладнання до осені 2012 року та відкриють інтернет-центри.

Урядовий портал
15.02.2012

У ВОЛОЧИНСЬКОМУ РАЙОНІ БУДЕ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПРИРОДНИЙ ПАРК

З метою реалізації проекту «З Бугом у серці - охорона, збереження та раціональне використання біологічного та ландшафтного різноманіття басейну

верхів'я річки Південний Буг шляхом проведення обласної суспільно-інформаційної кампанії та практичних ініціатив на місцевому рівні», за ініціативи Державного управління охорони навколишнього природного середовища в Хмельницькій області спільно з Подільським Екологічним Товариством відбудуться Громадські слухання щодо необхідності створення національного природного парку «Верхнє Побужжя».

Слухання проходять - 21 лютого м. Красилів (приміщення РДА), 22 лютого м. Волочиськ (приміщення РДА) та 24 у м. Хмельницькому (приміщення РДА).

Урядовий портал
09.02.2012

САМОГУБСТВО У ВОЛОЧИНСЬКОМУ СІЗО

Прокуратура Городоцького району Хмельницької області 7 лютого порушила кримінальну справу за фактом службової халатності посадовців Волочиського районного відділу міліції, що спричинило самогубство 19-річного затриманого, який повісився на простірці 21 січня.

Про це говориться в повідомленні прес-служби прокуратури в Хмельницькій області. За даними відомства, в ході перевірки було встановлено, що відповідальні посадовці Волочиського райвідділу міліції неналежно організували роботу по нагляду за поведінкою затриманих і узятих під варту осіб в камерах ізолятора тимчасового утримання, що привело до самогубства затриманого.

podrobnosti.ua
9.02.2012 р.

